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 Вступ. Під час лікування дітей з онкологічними захворюваннями 

паліативна допомога приділяє увагу численним потребам маленького пацієнта 

та його сім’ї, а саме: фізичним, емоційним, соціальним та духовним, що 

покращує якість їх життя та впливає на ефективність самої терапії. Також 

спеціалісти з паліативної допомоги допомагають пацієнтам та їхнім рідним 

контролювати прояви побічних ефектів лікування та справлятися зі стресом, що 

супроводжує тяжку хворобу, також розбиратися в інформації та варіантах 

лікування, брати активну участь у прийнятті важливих рішень та плануванні 

терапії.  

Мета роботи. Дослідити особливості паліативної допомоги у дітей 

хворих на онкологічні захворювання. 

Матеріали та методи. При виконанні роботи проаналізовано дані, 

наукових досліджень та електронних джерел інформації з питань паліативної 

допомоги дітям хворим на рак. 

Результати та обговорення. Педіатрична паліативна допомога — це 

особливий вид підтримуючої терапії для дітей з тяжкими захворюваннями, 

метою якої є підтримання комфорту та якості життя. 

Спеціалісти з паліативної допомоги прагнуть забезпечити індивідуальний 

підхід до дитини та її сім’ї. 

Основними цілями надання паліативної допомоги дітям з онкологічними 

захворюваннями та їх сім’ям є полегшення болю та інших фізичних симптомів, 
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таких як нудота, втрата апетиту, підвищена стомлюваність та проблеми зі сном; 

робота з психологічними симптомами, тривогою, депресією, надання емоційної 

та соціальної підтримки пацієнтові та його сім’ї; відповідність лікування та 

догляду цілям пацієнта та його сім’ї; координування догляду, який фахівці 

різних напрямів надають пацієнту та комунікації між ними; допомога сім’ї 

хворої дитини у пошуку громадських організацій та служб, які надають 

спеціалізовану допомогу. 

Спеціалісти з паліативної допомоги вирішують багато проблем 

маленького пацієнта. Насамперед допомагають полегшити біль та інші фізичні 

симптоми прояву хвороби, надають емоційну, соціальну та духовну підтримку. 

Необхідна взаємодія медичних фахівців, соціальних працівників, представників 

духовенства та волонтерів для відбудовування їхньої співпраці щодо планів 

лікування, координації догляду та допоміжних послуг, необхідних для 

покращення якості життя хворої дитини, враховуючи її потреби. 

До завдань паліативної допомоги також входять планування та 

забезпечення догляду на останній стадії хвороби пацієнта, а також підтримка 

сім’ї при переживанні втрати.  

Спеціалісти з паліативної допомоги проходять спеціальне навчання та 

знайомі з потребами тяжкохворих пацієнтів. Вже на початковому етапі 

лікування до групи паліативної допомоги входять лікар, медсестра та 

соціальний працівник. Щоб забезпечити дитині та сім’ї необхідну підтримку, 

до групи приєднуються різні фахівці у різних професійних сферах: фармацевти, 

дитячі спеціалісти, фахівці з надання психологічної допомоги, священики, 

дієтологи, реабілітологи, фахівці з музичної та арт-терапії, волонтери. 

Вони виступають партнерами та прагнуть разом забезпечити пацієнтові 

найкращий догляд з урахуванням його індивідуальних особливостей. 

Найчастіше паліативну допомогу пропонують в лікарні або клініці, де 

дитина проходить лікування. Деякі медичні центри пропонують консультації з 

паліативної допомоги відразу після встановлення діагнозу. При цьому сім’ї 

пацієнта рекомендують обговорити доступну паліативну допомогу з лікарем і 
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підібрати оптимальний варіант. Оскільки багато програм страхування 

покривають послуги паліативної допомоги, сім’ї хворого пропонують 

звернутися до соціального працівника, який пояснить фінансові питання 

стосовно даного напрямку допомоги. Ще одним потенційним ресурсом для 

пацієнтів та їхніх сімей є місцеві хоспіси. 

Висновок. Паліативна допомога дітям з онкологічними захворюваннями 

спрямована на забезпечення ефективного лікування дитини та покращення 

якості його життя. Актуальним алишається проведення аналізу статей та даних 

наукової літератури на тему надання паліативної допомоги дітям хворих на 

онкологічні захворювання.  
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